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МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ 

 
Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Богданов Богдан Богданович, звертаюся до Вас із метою вступити до 

Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського» для здобуття першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю A4 Середня освіта (Природничі науки). 

Для навчання обрав саме цей університет, бо вважаю, що професійним 

учителем можна стати тільки в профільному закладі вищої освіти з 

відповідними зв’язками з виробництвом та досвідом підготовки якісних 

спеціалістів. 

У цьому році я здобув повну загальну середню освіту в Херсонській 

загальноосвітній школі № 12. У школі найбільшу увагу приділяв вивченню 

природничих наук, зокрема біології, фізики та хімії. Мене завжди цікавили 

процеси, що відбуваються у живій природі та взаємодія різних речовин. Я 

досліджував світ навколо себе та проводив власні досліди, щоб зрозуміти 

причини та наслідки різних явищ. Цікавість до науки і дослідницький підхід 

допомагали мені досягати високих результатів у навчанні. 

Я би хотів навчатися у вашому університеті, оскільки вважаю, що тут я 

зможу отримати максимум знань та навичок, які мені дуже потрібні для 



особистого розвитку як педагога та науковця. Я вже маю неабиякий багаж 

знань, але хотів би поглиблювати свої вміння, набувати педагогічних навичок. 

Мій вибір обумовлено інтеграцією дисциплін, яка передбачає 

об’єднання дисциплін природничого напряму (біологія, хімія, фізика, 

географія) в інтегрований курс. У зв’язку із цим маю намір поглибити свої 

знання, отримати цілісне уявлення про навколишній світ, що дасть мені в 

майбутньому можливість не тільки стати висококваліфікованим фахівцем 

інтегрованого курсу в закладах загальної середньої освіти, а також 

використовувати їх у повсякденному житті. 

Я бажаю долучитися до вашого студентського колективу і готовий 

демонструвати цікавість та відповідальність у виконанні всіх завдань. Буду 

радий брати активну участь у різноманітних заходах та олімпіадах. 

Я щиро бажаю вступити до вашого університету тому що вірю, що обрана 

освітня програма навчання дасть мені можливість розвинути мої професійні 

навички та вміння взаємодіяти з іншими людьми, які будуть корисні для моєї 

майбутньої кар'єри. 

Дякую за вашу увагу, сподіваюся отримати позитивну відповідь. 

 

З повагою, 
Богданов Богдан Богданович 

 

Дата         Особистий підпис 

 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  


